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Lucrări deosebite ale Duhului Sfânt
 În săptămâna Crăciunului 2020 mă aflam în orașul Lynnwood din statul Washington,
Statele Unite. În noaptea de 23 decembrie am avut o vedenie de noapte cu totul
deosebită. „Se făcea că eram într-o mare mulțime de oameni care erau nemulțumiți,
nesatisfăcuți și neîmpliniți spiritual. Căutau să fie slujiți, dar nu erau slujiți, așteptau mult
de la cei care erau în fața lor, dar nu primeau, pentru că erau diferite limitări. În mulțimea
aceea erau și slujitori, iar oamenii se uitau spre ei și așteptau de la aceștia o slujire
manifestată cu putere. În acele momente, a venit peste mine o putere deosebită,
necunoscută mie până atunci, o dimensiune nouă a puterii Duhului Sfânt. Duhul mi-a spus
să slujesc acei oameni și în acele momente am întins mâna dreaptă spre cei care veneau
în fața mea și îi atingeam pe cap. În mod fizic simțeam cum o putere deosebită ieșea din
mine și intra în ei. Când îi atingeam pe oameni sub puterea Duhului Sfânt, cădeau jos."
Biblia ne arată neputința trupului în fața puterii lui Dumnezeu adică carnea este complet
neputincioasă. Când oamenii s-au întâlnit cu puterea lui Dumnezeu sau diferite
manifestări ale divinității au căzut la pământ (Ezechiel 43:3, Daniel 10:9, Matei 17:9,

Fapte 26:14, Ioan 18:6). Această vedenie de noapte m-a marcat profund.

În seara de 24 decembrie, împreună cu membrii din familia soției la care eram găzduiți,
am mers la biserica penticostală română din orașul Kent unde am slujit. Fratele pastor m-a
întrebat dacă ziua următoare aveam un program stabilit și i-am spus că nu am. El m-a
invitat să merg la ei la biserică să predic și seara următoare. Am fost de acord și ne-am
întâlnit cu toții în seara de 
25 decembrie.

Am avut o prezentare a misiunii și am invitat biserica să devină parteneră cu noi în
proiectele de misiune. Când mă pregăteam să închei prezentarea, puterea care mi s-a
arătat în vedenie cu două zile în urmă a venit miraculos peste mine. Am început să plâng
și am pierdut total controlul vorbirii mele. A început să vorbească prin gura mea direct
Duhul Sfânt. Simțeam fizic cum puterea ieșea din mine și intra în oameni. Duhul Sfânt le-a
spus celor prezenți că tot ceea ce au nevoie este prezența și lucrarea Lui în viețile lor și
să nu aștepte nimic de la om. Cei care au fost prezenți au mărturisit intensitatea puterii
Duhului Sfânt manifestată și faptul că fizic și spiritual această putere i-a atins, i-a ridicat,
i-a împrospătat. A fost o manifestare glorioasă a Duhului. Domnul să fie slăvit pentru acest
har de care ne-a făcut parte! Toată această manifestare a durat aproximativ 18 minute,
după care s-a retras. A trebuit să țin apoi predica despre nașterea Domnului Isus. În urma
celor petrecute, mi-am dorit foarte mult ca această putere și prezență să fie peste mine
de fiecare dată și peste oamenii pe care îi voi sluji. 

Din acest motiv, am declarat anul 2021 un an al Duhului Sfânt. Mi-am dorit să fiu invadat
de puterea Duhului și, de asemenea, viețile celor în fața cărora voi sluji.
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Pe data de 20 ianuarie 2021 am avut zborul spre casă din Chicago. Odată ajuns acasă
am fost invitat în perioada de iarnă și primăvară la diverse întâlniri de rugăciune prin
bisericile din împrejurimile Becleanului. Am fost la stăruință în rugăciune în Dumitra, Feldru,
Ilva Mare, Năsăud. În mod special aceste întâlniri au fost pentru tineri. Una dintre întâlnirile
memorabile este cea de la Năsăud, când peste cei aproximativ 150 de tineri prezenți a
căzut puterea Duhului Sfânt într-un mod unic. A fost o seară care nu se poate uita. A fost
o rugăciune care a durat mai mult de două ore și toți cei prezenți au fost atinși de
puterea Duhului. Apoi la biserica noastră din Beclean am organizat în zilele de 12 și 13
Februarie două seri de rugăciune. Puterea Duhului a căzut peste cei prezenți. În seara de
12, șase persoane au primit botezul în Duhul Sfânt și următoarea seară a fost pentru
consolidare și reumplere cu putere sfântă. Dumnezeu a lucrat cu multă putere, mulți au
fost eliberați, au fost mântuiți, au primit daruri spirituale și au fost puși în puterea Duhului
Sfânt.

În data de 21 Februarie am organizat prima stăruință în rugăciune într-o biserică pe care
noi am fondat-o. Întâlnirea s-a ținut în orașul Abrud. Au participat aproximativ 100 de
persoane la această întâlnire. 

Puterea Duhului s-a coborât peste cei prezenți într-un mod deosebit. Două persoane din
biserică au primit botezul în Duhul Sfânt însoțit de vorbirea în limbi. 

Florin Pop, președintele HFM

Proiectul „Dragostea din ghiozdan” 
Podu Iloaiei



Ce bucurie este să poți oferi un cadou unor copilași nerăbdători să se întoarcă pe băncile
școlii! Dar ce bucurie mare este să știi că cei din comunitatea locală, și mai ales
autoritățile, se pot baza pe oamenii lui Dumnezeu pentru a face bine și atunci când
aceștia înțeleg necesitatea colaborării în beneficiul oamenilor slujiți! Astfel, după o vară
plină de evenimente – evanghelizări, tabere pentru copii și adolescenți, proiecte sociale
de împărțire de alimente celor săraci – reprezentanții comunității locale, consilierii
primăriei din Podu Iloaiei, au perceput corect existența noastră ca organizație de misiune
în oraș, aceea de a face bine oamenilor, și mai mult decât atât, au luat inițiativa de a ne
coopta într-un program al primăriei de susținere a familiilor nevoiașe.
 
Am fost solicitați, prin urmare, să contribuim cu un număr de ghiozdane, total echipate ce
vor fi distribuite copiilor cu situații financiare reduse. 
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În orașul Podul Iloaiei avem comunități de toate felurile: de rromi romanizați - ce lucrează
pe un venit minim având în creștere un număr mare de copii (a lor plus copii din familie a
celor plecați prin străinătate), de români ce își cheltuie tot venitul sau o parte consistentă la
jocurile de noroc lăsând copiii fără sprijin financiar și români cu venituri mici (pensionari ce
își cresc nepoții, angajați ai magazinelor locale). Pentru toți aceștia este o provocare să își
pregătească corespunzător copiii pentru începutul de an școlar și fiecare copil merită o
șansă.

Ca biserică misionară, ne dorim ca acești copii să poată citi ei singuri Biblia pe care le-o
predicăm și la maturitate să Îl poată alege pe Hristos înțelegând foarte clar principiile
Scripturii. De aceea, e foarte important să meargă la școală și comunitatea să înțeleagă că
suntem parteneri viabili în a face bine oricui ne cere. 

Pentru ca acest proiect să fie posibil, am colaborat cu biserica penticostală Ziua Harului din
Iași care, prin intermediul tinerilor, ne-a oferit o sumă de bani suficientă pentru pregătirea
unui număr de 20 de ghiozdane complet echipate. Achiziționarea și umplerea ghiozdanelor
a fost făcută împreună cu grupul de adolescenți ai bisericii din Iași, tineri pe care îi formăm
pentru lucrarea de misiune.

Împărăția lui Dumnezeu nu se lărgește doar cu vorbe ci și cu fapte și de câte ori am putut
distribui bunuri în orașul în care suntem, am intrat în contact cu oameni zdrobiți de necazuri,
frământați de boli și legați de vicii, oameni care au nevoie disperată de Dumnezeu. Gestul
nostru de a fi un sprijin pentru ei cu un ghiozdan sau un aliment însoțit de o rugăciune și un
cuvânt de mângâiere le arată că nu sunt singuri, că Dumnezeu nu i-a uitat și știu unde să
apeleze când se află la greu. 
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Mulțumim Tatălui ceresc și organizației Holy
Fire, pentru această oportunitate și ne dorim
ca pe viitor să avem cât mai multe uși deschise
de colaborare și cât mai multe posibilități de a
vesti Cuvântul! Dumnezeu să binecuvânteze și
să răsplătească tuturor celor implicați și să dea
o inimă deschisă autorităților din Podu Iloaiei
pentru Dumnezeu și lucrarea Lui!

Marius Roșu, misionar HFM

Primul botez în Flămânzi- 4 Septembrie 2021

“Cei ce au primit propovăduirea lui au fost

botezaţi; şi în ziua aceea, la numărul ucenicilor

s-au mai adăugat […] suflete.” Fapte 2:41

 În orașul Flămânzi, în decursul ultimilor trei ani, Dumnezeu și-a trimis slujitorii Lui din diverse
părți ale ţării pentru a vesti Evanghelia localnicilor. Holy Fire demarează anual diferite
proiecte de misiune în care mulți tineri se implică. Noi, cu echipa noastră, în fiecare
duminică slujim în orașul Flămânzi.

 Fiind singurul oraș din judeţ în care nu există încă o biserică evanghelică, membrii misiunii
Holy Fire s-au rugat, au postit și au cerut de la Dumnezeu un locaș de închinare. Deși în
prima perioadă Domnul ne-a binecuvântat cu un spaţiu închiriat în centrul orașului pentru
întâlnirile noastre, anul acesta Dumnezeu a răspuns la rugăciuni și am reușit să găsim un
spaţiu pentru construirea unei biserici, în zona centrală.

Dragostea faţă de Tatăl și de chemarea Lui ne-a legat inimile de acești oameni. Astfel, din
2018 până în prezent, am încercat cu răbdare să batem la porţile și la inimile acestor
localnici, căutând să împărtășim Vestea Bună a jertfei lui Hristos prin cuvinte de încurajare,
prin discuţii purtate pe stradă, acasă sau la programele de evanghelizare, prin ajutorare sau
prin oferirea Noului Testament celor ce au dorit să cunoască mai multe despre Dumnezeu.
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La început, la primele programe pe care le-am ţinut în aer liber sau la evanghelizările de la
om la om, ne-am confruntat cu oameni care ne-au respins, au râs sau și-au bătut joc de cei
care le-au oferit o invitaţie, o broșură sau un Nou Testament. Am continuat să ne luptăm și
să biruim piedicile care s-au ivit la fiecare pas iar Dumnezeu ne-a dat biruinţă, pentru că
avea în vedere să mântuiască suflete din această localitate.

La întâlnirile de peste săptămână veneau cu regularitate familii din oraș sau din satele
vecine. Uneori, cu o credinţă mică din cauza faptului că eram puţini, ne rugam la Dumnezeu
să înmulţească numărul de credincioși și să lucreze în oraș. În luna septembrie a acestui an,
am început să culegem primele roade după sacrificiile și slujirile tinerilor, făcute de-a lungul
timpului. Două suflete, un bărbat și o femeie, au promis credinţă Domnului și au încheiat un
legământ în apă botezului. 

Întrebaţi despre cum l-au cunoscut pe Dumnezeu,
bărbatul ne-a răspuns că o tânără de la Holy Fire i-a
oferit o invitaţie pentru un program creștin în aer liber,
iar el, împins de Duhul Sfânt, a venit și a ascultat
cuvintele salvatoare despre Isus Hristos și cum
Dumnezeu îl poate mântui. Cercetat în inima lui, a venit
apoi cu regularitate și cu zel la fiecare întâlnire de
duminică.

Dragostea faţă de bunătatea Domnului se vedea în el prin faptul că venea de la o distanţă
de câţiva kilometri, pe jos, chiar dacă era în vârstă. În felul în care a înţeles el iubirea faţă
de semeni, aducea de multe ori la biserică fructe, flori sau plante medicinale pentru membrii
micuţei adunări. Când a înțeles că Dumnezeu l-a cuprins în planul Său salvator, a vorbit cu
mine și a cerut botezul, dorind să mărturisească în faţa tuturor că și-a predat viaţa în braţul
Mântuitorului.

Sora noastră în Domnul, Olimpia, a auzit despre Dumnezeu și despre biserică tot prin
evanghelizarea de la om la om. Având o situaţie familială mai delicată, ajutorul trimis de
Domnul prin slujitorii Săi, care au vizitat-o și au încercat să o ajute cu hrană și cu bunurile
necesare, i-a atins inima. În urmă cu un an, a vrut să cunoască mai multe din Biblie, însă ne-
a spus că nu știe să citească. Dumnezeu a inspirat tinerii, iar, în perioada următoare, i-am
făcut rost de un casetofon cu Biblia audio încărcată, putând astfel să asculte Cuvântul
dătător de viaţă. 

Acest lucru a determinat-o să îl caute mai mult pe Dumnezeul care pune o astfel de
dragoste în inimile oamenilor, venind la biserică. Nu după mult timp, a decis să îl urmeze pe
Hristos pentru tot restul vieţii ei.

Ne bucurăm sincer și lăudăm pe Tatăl ceresc pentru tot harul pe care L-a revărsat peste
orașul Flămânzi.
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Deși nu ne este dat să vedem cum face Domnul să crească sămânţa semănată în inimile
oamenilor, El ne-a binecuvântat să avem parte de aceste mărturisiri de credinţă la auzul
cărora se bucură și îngerii din cer. Aceste evenimente sunt o încurajare pentru toţi cei care
au pus umărul la această lucrare și ne motivează să mergem înainte prin credinţă,
îndeplinind cu credincioșie slujba și chemarea Domnului nostru Hristos în orașul Flămânzi.

Marius Buliga, misionar HFM

Când greul îl încearcă pe om, tu unde ești?



Trăim vremuri gălăgioase, vremuri în care cu greu mai distingi vocea Duhul Sfânt, vocea
chemării la slujire, la consacrare! Pe de altă parte, nu astfel de vremuri sunt de vină ci noi
care ne-am „transformat” după vremurile acestea!

Îmi vine în minte un exemplu referitor la contextul de care adineaori vorbeam, cum că 4
tineri dintr-o generație au hotărât să rămână integri și să-și trăiască învățătura primită
acasă în Israel în ciuda confortului și a libertății de care aveau parte! Și au rămas fideli
Domnului!

Așa s-a făcut că Domnul a „turnat apa din cer cu găleata” în luna august! Pe-o rază de 
15-20 de km în anumite locuri a fost prăpăd... case inundate, altele distruse, mașini
răsturnate, ce să mai vorbim, ca „după potop”! Și cum toată lumea a rămas încremenită,
nimeni n-a făcut nimic, ne-am mobilizat o mână de oameni și am pus în faptă ceea ce am
predicat de atâtea ori oamenilor. În comuna Roșia Montană, într-un cartier, timp de 2
săptămâni am fost în mijlocul lor împreună cu alți oameni din toată țara veniți să de-a o
mână de ajutor! Un frate din județul Arad a venit cu drujba, alții au venit cu lopeți, alții cu
alimente... și uite așa, după mai bine de 2 săptămâni, se făcuse deja cât de cât curățenie!
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Oamenii ne-au binecuvântat, unii plângeau de bucurie dar și de durere datorită pierderilor
suferite, alții ne îmbrățișau. Erau stări psihice greu de înțeles, datorită traumelor suferite!
Timpul însă a trecut și azi îmi amintesc de situația trăită înțelegând încă o dată că fiecare
dintre noi suntem ceea ce suntem! Duplicitatea vieții devine un „normal al vieții pentru
mulți”. 

În biserică suntem într-un fel și
altfel, având impresia că totul
este bine, suntem pocăiți,
suntem mântuiți, așteptăm
răsplătirile... Da, cred că pe de-
o parte mulți sunt copii spiritual,
iar niște copii trebuie în
permanență îngrijiți, ei nu se
pot îngriji, ce să mai îngrijească
pe alții.

Oliver Sturza, misionar HFM

Sunt bucuros că nu am stat în confortul meu când cei din apropierea mea, pe care nici
măcar nu i-am cunoscut, 
le-am întins o mână de ajutor, din puținul nostru ca biserică.

Tabăra lui Dumnezeu 2021

În perioada 1-6 august am organizat tabăra de

misiune Holy Fire intitulată: Cum să influențăm

lumea pentru Hristos? Cei care au stat în tabără
au fost în număr de 230 de tineri, dar seara la
programe au fost peste 350 de persoane. În
fiecare zi am avut două întâlniri publice: întâlnirea
de dimineață și întâlnirea de seară. Cei care au
ținut prelegeri au fost: George Dume, Gabi

Zăgrean, Adi Vlad, Adi Mocanu, Daniel Grecu,

Emi Fedur, Costel Gavrilaș, Dorel Coraș și Păluț
Teofil. 
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Am avut parte de o tabără deosebită la care Dumnezeu ne-a onorat cu prezența Lui
magnifică. În fiecare zi am petrecut cu toții în rugăciune între 3 și 4 ore. Duhul Sfânt s-a
revărsat cu mare putere și zeci de tineri au primit botezul spiritual. Alții au fost eliberați de
demoni și vindecați de boli și unii mântuiți. Unii au primit de la Dumnezeu chemarea de a se
implica în lucrarea lui Dumnezeu și astfel s-au decis să urmeze școli teologice și biblice. 

O vară întreagă în lucrările Domnului

Pe lângă proiectele în care Holy Fire se implică lunar prin misionari și voluntari, în perioada

de vară sunt organizate campanii de evanghelizare în diferite locuri. Anul acesta, cu
ajutorul lui Dumnezeu, am reușit să organizăm 5 campanii de evanghelizate în localități în
care am început fondarea bisericilor în anii trecuți. Zeci de tineri din toată țara și Europa
au participat ca voluntari în aceste proiecte misionare. Am trăit momente deosebite în
lucrarea Domnului și bucurii prin faptul că am reușit să ajungem la oameni noi cu
Evanghelia.

Am avut parte de o tabără memorabilă.
Tinerii au venit de peste tot din țară dar și din
țări precum Canada, Germania, Spania,
Austria, Marea Britanie, Irlanda, etc.

Prima campanie de evanghelizare am avut-o în
perioada 24-27 iunie în orașul Abrud. Echipa a fost
formată din aproximativ 20 de tineri. S-a făcut
evanghelizare de stradă și s-a ajuns cu Evanghelia
la 100 de persoane și alte câteva sute au primit o
invitație la serviciul de evanghelizare public pe care
l-am ținut pe terenul de sport. Dumnezeu a lucrat
minunat în aceste zile și din nou Evanghelia a putut
fi auzită de mulți oameni.
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A doua campanie de evanghelizare s-a ținut în orașul Predeal. În Predeal am făcut patru
zile de evanghelizare la hotelul Carpați în perioada 1-4 iulie. Am ales ca două zile să facem
sceneta „Porțile Raiului și flăcările Iadului”. Evenimentul a fost foarte mediatizat, fiind
distribuite 1000 de invitații. Echipa de misiune a fost formată din 30 de persoane și sceneta
a decurs minunat, având un puternic impact asupra participanților. Au fost aproximativ 100
de persoane în toate serile la vizionarea scenetei. De asemenea, în fiecare seară s-a
prezentat un mesaj biblic și câteva cântece. Dumnezeu a lucrat în mod minunat. Am înțeles
că pentru acest oraș, acum este un timp al semănatului. Credem că Dumnezeu are planuri
minunate pe care le va duce la îndeplinire cu privire la acest oraș.

A treia campanie de evanghelizarea s-a ținut în Seaca de Câmp în perioada 5-7 iulie!
Împreună cu echipa formată din 9 persoane am mers din casă în casă și am făcut
evanghelizare. 

Am ajuns la zeci de persoane cu Evanghelia și a fost un prilej de mare bucurie. În cele două
seri de evanghelizare zeci de oameni din sat și împrejurimi au venit să asculte cuvântul lui
Dumnezeu. Câteva dintre aceste suflete s-au predat lui Dumnezeu. Suntem bucuroși că anul
acesta încă o familie s-a întors la Dumnezeu și s-a botezat în biserica din Seaca. Dumnezeu
lucrează minunat în acest sat.

A patra campanie de evanghelizare am ținut-o în orașul Flămânzi. Împreună cu 25 de
persoane am poposit în orașul Flămânzi pentru a duce cuvântul lui Dumnezeu, în perioada
9-11 august. Am reușit să evanghelizăm, de la persoană la persoană, 150 de persoane și au
fost distribuite 50 de Biblii, la oamenii care nu aveau o Biblie în casa lor. Seara la
evanghelizare au venit mai multe persoane și s-a predicat cuvântul lui Dumnezeu cu putere.
În urma predicării s-au predat Domnului 4 suflete.

A cincea campanie de evanghelizare s-a organizat în orașul Podu Iloaiei în perioada 28-31
august. Am fost o echipă formată din 30 de tineri și am ținut evanghelizările la Restaurantul
Bătrân. Am făcut evanghelizare prin sceneta „Porțile Raiului și flăcările Iadului”. Au
participat cam 200 de persoane în cele trei seri de evanghelizare, dintre care mulți copii și
adolescenți. În jur de 10 persoane s-au predat lui Dumnezeu la eveniment. În misiunea de
stradă au fost distribuite 20 de biblii și au fost evanghelizați 60 de oameni. Totodată, au
fost distribuite peste 700 de invitații.
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Anul acesta am cumpărat mai multe mascote a lui Mickey și Minnie Mouse, cu care echipe
de tineri au făcut acțiuni de evanghelizare prin Predeal, Teiuș, Abrud, Flămânzi. Sute de
copii s-au strâns în jurul mascotelor împreună cu părinții lor și au făcut poze. Totodată, cei
din echipele de misiune au avut mărturii și îndemnuri pentru participanți. Pe data de 1 iunie
seara, am ținut chiar o evanghelizare publică pe terenul de sport în orașul Abrud. La
această întâlnire au participat aproximativ 100 de persoane. A fost distribuită literatură
pentru copii și ne-am bucurat mult că în felul acesta am reușit să evanghelizăm.

Proiectul 1 iunie
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Proiectul Biserica

Dorim cu ajutorul lui Dumnezeu să construim case

de rugăciune în toate punctele de misiune pe
care le avem. 
Fiecare biserică va avea o sală pentru adunări cu
o capacitate de 130 locuri. Totodată clădirea va
avea un apartament pentru misionari. 

Clădirea dorim să o construim din panouri
sandwich pe schelet metalic. Costurile unei astfel
de clădiri se ridică la 35.000$

Unul dintre punctele de misiune pe care îl avem este
Valea Prahovei. Aici în orașele Predeal și Sinaia
dorim să construim case de rugăciune. Nevoia
noastră este să achiziționăm un teren pentru acest
proiect. Zona nu este deloc ieftină, dar nu se poate
egala cu valoare sufletelor pentru care Hristos a
murit. 

Prețul unui teren este de aproximativ 100.000 de
dolari. Am fi nespus de bucuroși să participați la
acest proiect. Dorim să achiziționăm un astfel de
teren în ambele orașe pentru că în ambele am
început fondarea bisericilor.

11

Dumnezeu mi-a schimbat radical viata

În scurte cuvinte doresc să ilustrez modul minunat în care Dumnezeu a lucrat în viața mea și

cum El mi-a schimbat radical viața.

Provin dintr-o familie de crestini și de mic copil am fost dus la biserică. Totuși, pe la vârsta
de 15 ani, relația mea cu Dumnezeu a devenit una formală. Intrând la liceu, anturajul meu 
s-a schimbat, iar acesta m-a îndepărtat și mai mult de Dumnezeu. 

Am început să detest mersul la biserică, rugăciunea nemaiavând loc în viața mea, iar Biblia
nu își mai găsea locul în camera mea. Astfel, pas cu pas, firea câștiga tot mai mult teren în
viața mea, transformând deciziile în eșecuri. Una dintre cele mai regretabile decizii a fost
faptul că am început să joc la jocurile de noroc, care pe parcursul zilelor a început să devină
o dependență din cauza câștigurilor favorabile pe care le aveam. 



Câștigurile au început să devină din ce în ce mai mari, iar legăturile au început să fie tot
mai puternice, pana în momentul în care am conștientizat că nu mai dețin controlul
deciziilor, iar scăparea mea este doar Dumnezeu. 

Sunt profund recunoscător mami mele pentru sfaturile pe care mi le-a dat și pentru lupta pe
genunchi pe care o ducea împotriva legăturilor pe care le aveam, neștiind de ele dar
călăuzita de Duhul Sfânt, îi mulțumesc că nu a încetat să lupte pentru sufletul meu.

„Unde îți vei petrece veșnicia daca în seara aceasta vei muri, în rai sau în iad?” a fost
întrebarea care mi-a schimbat viața, deoarece pentru mine răspunsul era evident. Am
început să mă gândesc la acest aspect după trecerea din viață a bunicului meu, care
pentru mine a fost un prieten apropiat și în același timp și un exemplu demn de urmat prin
pasiunea pe care o avea pentru Dumnezeu, pentru slujire și pentru familie. Această
întrebare nu a avut puterea necesara să schimbe viața mea, până când Dumnezeu nu s-a
atins cu adevărat de mine. 

După experiența convertirii, am început să doresc botezul cu Duhul Sfânt despre care
citisem în Biblie. Astfel, am mers la o seară de stăruință în Năsăud, unde a predicat fratele
Florin Pop care, la sfârșitul predicii, a invitat în față pe cei care stăruiau după botezul în
Duhul Sfânt. Acolo a fost locul în care am primit botezul cu Duhul Sfânt, dar nu am primit o
vorbire clară în alte limbi. Fratele Florin mi-a sugerat să merg acasă și să mă rog ca eu să
primesc o vorbire clară în alte limbi și am ascultat sfatul acestuia. Timp de o săptămână 
m-am rugat pentru acest lucru dar tot nu am primit.

După o perioadă scurtă de timp, o experiență personală prin care Dumnezeu mi-a arătat ca
El ascultă rugăciunile a fost la Beclean, mărind credința mea prin exactitatea cu care
lucrează Dumnezeu. Rugăciunea tainică pe care am făcut-o înaintea lui Dumnezeu a adus
un plus de valoarea modului în care El a răspuns în momentul în care mă îndoiam de
veridicitatea darului lui Dumnezeu.
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Era ziua de 12 februarie când era stăruință după botezul în Duhul Sfânt în biserica Betleem
din Beclean. În acea seară m-am rugat în taină în duhul meu ca Duhul să vină peste mine în
mod special. Rugăciunea mea a fost „Doamne, dacă cuvintele acestea nu sunt de la mine
să vină fratele Florin, să pună mâinile peste mine și să se roage pentru mine să fiu eliberat
de frică și să vorbesc în limbi. Mă aflam la mijlocul bisericii și toți în jurul meu se rugau în
limbi, însă eu nu puteam. 

Cam la 30 de secunde de la rugăciunea pe care am făcut-o mi-am deschis ochii și l-am
văzut pe fratele Florin apropiindu-se de mine, după care a pus mâinile peste mine, s-a rugat
pentru mine, mustrând frica și instantaneu am început să vorbesc în alte limbi.

Am devenit înflăcărat după Dumnezeu și m-am înscris în campaniile de evanghelizare Holy
Fire și alături de mulți tineri am fost în mai multe misiuni.
           



Am început să am o pasiune deosebită pentru sufletele pierdute și astfel am simțit
chemarea lui Dumnezeu de a deveni lucrător. Dumnezeu mi-a vorbit personal despre
chemarea aceasta, de a evangheliza oameni, și am decis să ascult de Dumnezeu. Am avut
și mesaje profetice în această direcție și am ales să urmez chemarea lui Dumnezeu și să mă
pregătesc din punct de vedere teologic pentru lucrare, după care să intru cu totul în slujire.
Îi sunt recunoscător lui Dumnezeu pentru cele petrecute până aici în viața mea într-un timp
relativ scurt.

Blaga Brandon, voluntar HFM

O mărturie pe care trebuie să o auzi! 

Începutul lucrării...


La început, în anul 2019, am frecventat cu regularitate programele bisericii încă din prima
duminică de la fondarea lucrării din orașul Predeal, a bisericii Focul Sfânt, înființată prin
slujirea organizației Holy Fire Ministries. Aici am slujit la început de fiecare dată cu
îndemnuri la rugăciuni și alte activități. Am început această slujire ca voluntar în cadrul
organizației iar acum când scriu, sunt misionar în acest oraș. Fiind la început, oamenii erau
curioși de această nouă biserică deschisă în orașul lor. Din acest motiv la fiecare program
ne-am trezit cu oameni noi.

Un tânăr credincios pe nume Beni din Hunedoara s-a angajat ca ospătar în oraș. M-a sunat
într-o după amiază și m-a întrebat dacă nu am un loc unde să doarmă în noaptea
respectivă, așa că l-am primit în apartamentul nostru de chiriași. Mama lui lucra, pe atunci
cel puțin, într-o asociație națională de Anticorupție. Se întâmpla ca președintele acestei
asociații să fie un colonel în rezervă din Armata Română și general în rezervă în Armata
Ucraineană, chiar din Predeal. Acest colonel avea câteva facultăți terminate: medicină,
filozofie, academie militară. Cunoștea mai multe limbi pe care le vorbea fluent deși avea 89
de ani. 

Într-o zi mama lui Beni i-a spus fiului ei să-l i-a pe colonel la biserică. Așa s-a făcut că într-
o marți seara, cei doi au apărut în biserică. La final colonelul îl întreabă pe fratele George:
„Ce faci pastore cu sticluța aia?” Pastorul îi răspunde cu drag și responsabilitate: „Cu ea
ung pe cei care au nevoie de vindecare divină și apoi mă rog pentru ei, ca Dumnezeu să îi
vindece.” Colonelul, când aude asta, exclamă: „Eu am nevoie de vindecare! Uite, am două
probleme: nu pot dormi noaptea din cauza prostatei și am eczemele astea care mă
mănâncă. Te poți rogi pentru mine?” Pastorul i-a explicat mai multe despre primirea
mântuirii și a vindecarii și la final i-a făcut ungerea cu untdelemn. La următoarea întâlnire,
colonelul a venit complet vindecat. A fost nelipsit de la programele de duminica și marți.
După câteva luni de studiu biblic, alături de alte două persoane a fost botezat.

 Pe fratele Dobre în vizitam săptămânal și îi făceam cumpărături și îi duceam mâncare și îi
predicam cuvântul lui Dumnezeu. Într-o zi el mi-a povestit ceva foarte uimitor, despre modul
în care a început să slujească după ce s-a botezat.
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Lângă casa lui era un centru sportiv unde deseori veneu sportivi din multe părți. Într-o zi la
acel centru au venit sportivi din Republica Moldova care vorbeau doar limba rusă. Așa s-a
făcut că invita pe tereasa lui diferiți sportivi la care le vorbea despre Domnul Isus, le punea
cântări și predici în limba rusă. 

 Într-o zi l-am cunoscut pe paznicul de la centrul sportiv. Colonelul a avut grijă de el de
multe ori și acest domn avea un respect deosebit pentru el. Stăteau mereu de vorbă și
întotdeauna fratele Dobre îi predica. Paznicul chiar renunțase la patima fumatului însă
spunea că îi este mai greu cu băutura. 

Colonelul după ce s-a botezat și-a sunat toți prietenii vechi să le spună următorul lucru:
,mEu m-am pocăit, să o faceți și voi cât de repede puteți. După o vreme am auzit de unii
prieteni ai colonelului care au mers la biserici penticostale. Alții au mers mai departe și
chiar s-au botezat. M-a impresionat dorința lui atât de puternică de a aduce și pe alții la
Hristos. Acest fapt m-a convins că într-adevăr a avut parte de o schimbare radicală. Acum
era un ucenic al lui Hristos. 

Se mișca foarte bine pentru vârsta pe care o avea. Ba încă își gătea singur mâncare. Fiica
lui îl vizita săptămânal. Într-o duminică seara a lunii aprilie am avut Cina Domnului, dar el nu
a putut participa. Începuse să se simtă mai rău în ultima săptămână. După program i-am
dus Cina și, ajungând la el, am stat și am vorbit mult despre cum a fost la biserică, cine a
cântat și cine a predicat. În cursul acelei săptămâni, în ziua de miercuri 
21 aprilie, am plecat la Brașov. 

Fata lui m-a sunat dacă aș putea merge la el acasă să îi duc ceva de mâncare de la un
restaurant. Am terminat treaba și am plecat la Predeal. Am comandat mâncarea și m-am
dus la dânsul acasă. Pe drum mi-am spus că nu voi sta mai mult de 5 minute la el. Era deja
seară și urșii umblă foarte des în zona aceea, din acest motiv există unele restricții de
circulații la orele nopții. Am intrat însă la el în casă și am avut un îndemn puternic să îi
vorbesc despre „Întâlnirea creștinului cu Isus”.

Mi-a povestit că în ziua respectivă căzuse din pat dar fără să se lovească foarte tare. Am
stat și i-am predicat timp de 40 de minute. Mă asculta cu o mare atenție și nu a scos
absolut niciun cuvânt. La final, îmi spune: „Daniel, de data asta mi-ai vorbit foarte diferit. De
ce?” I-am spus că nici eu nu știu. Însă și eu simțeam ceva diferit. Îi vorbeam cu putere deși
tonul vocii nu era deloc ridicat. Duhul Sfânt îi vorbea. La urmă i-am spus așa: „Frate Dobre,
mulți dintre cei care se declară creștini au doar speranța că se vor întâlni cu Isus după ce
vor muri. Dar asta nu este de ajuns. Un om mântuit trebuie să aibă siguranța că după ce își
va încheia viața pe pământul acesta, Îl va vedea pe Domnul Isus pe lumea cealaltă.
Dumneavoastră aveți speranță sau convingere că veți merge cu Isus?” S-a uitat la mine și
țintindu-mă cu acei ochi puternici de soldat, mi-a zis: „Daniel, sunt convins cu toată ființa
că mă voi duce la Isus. Am împlinit ceea ce El mi-a cerut să fac. Sunt al Lui.” Mi-au dat
lacrimile și l-am îmbrățișat.
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Am plecat de la el din casă și în timp ce ieșeam din curte am zis: „Doamne, mulțumesc că
m-ai adus în viața lui. Acum, vezi și Tu, este pregătit să Te întâlnească după o viață atât de
lungă. Te rog să îl iei acasă.” Am spus lucrurile astea, neștiind că planul Domnului era ca a
doua zi, el să meargă acasă, la Domnul Isus. 

M-am trezit dimineață și fata colonelului m-a suna, rugându-mă frumos să-i fac o vizită
tatălui ei, deoarece nu răspunde la telefon. Am mers pe jos 30 de minute și în dormitor l-am
găsit întins pe jos, într-o baltă de sânge strigând: „Daniel, Daniel!” Am pus mâna imediat pe
telefon, am sunat la Urgențe și cu telefonul pe difuzor, am luat o bucată de pânză pe care
i-am pus-o sub cap să i se oprească sângele. S-a lovit de calorifer și a pierdut foarte mult
sânge. Când a venit ambulanța și poliția era aproape mort, după câteva minute a și
decedat. 

Deși mi-a părut rău de cele întâmplate, știu că colonelul este în brațele Mântuitorului.
Colonelul a urcat în ultimul vagon, în trenul veșniciei și la 90 de ani s-a trezit în gara
eternitâții din cer. 

Daniel Belciug, misionar HFM

15



16



Evanghelizarea

Modul meu de viață

Ce trebuie să fac

ca să fiu MÂNTUIT?

Cum să-i evanghelizăm pe

martorii lui Iehova?
Miracole

Enciclopedia ilustrată

a Bisericilor Penticostale

din Județul Bistrița-Năsăud

Cărti,
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Cuvântul lui Dumnezeu ne încurajează să oferim din bunurile noastre personale pentru
lucrarea Lui. Întrega lucrare desfășurată de Holy Fire se bazează pe donații. Nu avem nici o
modalitate de autosusținere. Nevoia financiară pentru proiectele noastre este mare și
crește anual. Lunar sponsorizăm misionari implicați în plantarea de biserici. Lunar plătim
spațiile închiriate pentru bisericile plantate și chirii pentru apartamentele misionarilor. Anual
avem cheltuieli ale campanilor de evanghelziare și lunar proiecte de evanghelizare. Avem
nevoie de resurse financiare pentru literatura creștina pe care o distribuim gratuit: Biblii,
carti, cd-uri, etc. Tu poți face ca vestea bună a evangheliei să ajungă la cei care nu au
auzit-o înca în România! Implică-te lunar sponsorizând proiectele noastre.

Susține lucrarea de misiune

Holy Fire Ministries

Asociația Holy Fire
BANCA BRD – Cod SWIFT: BRDEROBU
Cont Ron Cod IBAN: RO21BRDE250SV48381992500
Cont Euro Cod IBAN: RO20BRDE250SV48382012500
Cont Dolari Cod IBAN: RO55BRDE250SV48382282500
Cont Lire Cod IBAN: RO14BRDE250SV65799452500

Account Number: 325062067041
ACH Routing Number: 121000358

18



Sediul Holy Fire
ROMÂNIA

Oraș Beclean, Str. Bela Bartok 2/A,
Bistrița-Năsăud, România

Telefon: +40 (742) 329.175 /+40 (747) 542.758
WEBSITE: WWW.holyfire.ro
E-mail: florinpop@holyfire.ro

Sediul Holy Fire
STATELE UNITE

8863 Greenback Lane, #285 Orangevale, CA 95662
Mobil: +1 (916) 770-6434
E-mail: contact@holyfire.ro
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